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• Objetivo. Identificar los hábitos de compra de 
útiles escolares de los padres de familia con hijos 
que cursan el nivel primaria. 
 
 
• Periodo de levantamiento. Del 21 de julio al 20 
de agosto de 2009. 
 
• Se obtuvieron 384 respuestas de 30 estados 
mediante la aplicación de un sondeo en línea. 
 

Metodología 
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Principales resultados 

• La mayoría de los participantes realiza la compra 
de los útiles escolares. 

• Más de la mitad aún no compra los útiles 
escolares. 

• La tercera parte de éstos no sabe donde los va a 
comprar. 

• Casi la mitad elige el establecimiento por el 
precio. 

• La mayoría elige la marca por los descuentos y 
ofertas que ofrece el establecimiento. 

• Una tercera parte compra los útiles la semana en 
que inician las clases. 

• La mayoría paga los útiles en efectivo. 

 

 

 

Hábitos de compra de útiles escolares 
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Hábitos de compra de útiles escolares 

Sí

97% No

3%

¿Usted realiza o planea las compras de los 

útiles escolares para su hijo (a)? 

Particular

22%

Pública

78%

El próximo ciclo escolar su hijo (a) 

¿Asistirá a una primaria?
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Hábitos de compra de útiles escolares 

Sí

33%

No

67%

¿Usted ya compró la mayoría de los útiles 

escolares de su lista?

0%

1%

1%

3%

3%

6%

10%

18%

24%

34%

Comercio informal

Librería

Se los da el gobierno

En la escuela

Mercado

Feria escolar

Papelería de cadena

Autoservicio

Papelería

Aún no sabe

¿Dónde compró o comprará la mayoría de los 

útiles escolares de su lista?
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Hábitos de compra de útiles escolares 

48%

27%

7% 7% 7%
3% 1%

Precio Variedad Cercanía Costumbre Reciben vales Comodidad Lo exige el 

plantel

¿Cuál es la razón principal por la qué decide 

comprar allí la mayoría de los útiles escolares 
de su lista?

Descuentos 

y ofertas

81%

El prestigio 

de la marca

15%

Lo que pide 

el alumno

4%

¿Qué toma en cuenta para elegir la marca de 

la mayoría de los útiles escolares de su lista?
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Hábitos de compra de útiles escolares 

9%

14%

36%

18%

23%

45 días o más 30 días 15 días 1 semana _Ya que 
comenzó el ciclo

¿Con cuánto tiempo de anticipación compra la 

mayoría de los útiles escolares de su lista?

3%

4%

5%

5%

83%

Recurre al empeño

A crédito con interés

Meses sin intereses

vales del gobierno

En efectivo

La mayoría de los útiles los pagará ... 
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Hábitos de compra de útiles escolares 

Femenino

75%

Masculino

25%

Género

14%

47%

34%

3%
1% 0%

18 a 25 

años

26 a 35 36 a 45 46 a 55 56 a 65 66 o más

Edad

19%

71%

10%

0%

Soltero Casado Divorciado Viudo

Estado civil
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Hábitos de compra de útiles escolares 

4%

12%

22% 22%

35%

5%

Primaria Secundaria Bachillerato Carrera 
tecnica o 
comercial

Licenciatura Postgrado

Estudios

20%

4%

60%

5%
8%

2% 1%

Hogar Estudiante Empleado Comerciante 

y/o 

empresario

Por cuenta 

propia

Desempleado Jubilado o 

pensionado

Ocupación
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Hábitos de compra de útiles escolares 

45%

26%

18%

11%

Bajo Medio Alto Prefiere no decir

Ingreso mensual familiar

15%

46%

23%

7%
9%

No percibe Bajo Medio Alto Prefiere no 

decir

Ingreso mensual personal


